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OUO yunrens TT0JI0EHHUIO O BBIIUIATAX CTUMYJTUPYIOIIETO
xapakrtepa padotHukam YOV mikosnsl «JIexcucey

Tabauua kpuTepreB U MoKas3areJieil padoThl yuuTeeil sl yCTAHOBJICHHUS UM BBIIUIAT CTUMYJIMPYIOLIETO XapaKTepa
B HacTHOM 00111€00pa3oBaTeIbHOM yUpeKAeHUH MKoJIe «Jlekcne» 3a nepuos: ¢

Ne i/ Kpurepuii IHoka3arenu Pacuér Hikana
Bonee 70% — 6 GatoB
69 - 60% — 5 6anoB
59 —50% — 4 Gamna
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w/n Kpurepuii IHoka3zarenu Pacuér Hlkana
PesynpratuBnocts EI'D,
rocy/1apCTBEHHON (MTOrOBOM)
aTTECTAIlMU BBITYCKHUKOB 9, 11 CooTBeTCTBYET palioHy — 1 6amn
KJIACCOB, TMIEPEBOIHBIX DK3aMEHOB U Bermire paitoHHOTO ypOBHs — 2 Gann 0-3 6amnos
JPYTHX HE3aBHCHMBIX OLIEHOK KayeCcTBa COoOTBETCTBYET WIIH BHIIIE 00IACTHOTO YPOBHS — 3 Oaruta
3HAaHUM
Pabota co criocoOHBIMH, OJJapEHHBIMU o He Goee
€HKa aJMUHHUCTPAIIUU IIKOJIbI
00yJarouuMuCs it ol pan 4 GaILIOB
=
=
Z
= «MenBexxoHOK», «KeHrypy» u apyrue 2 Gama 3a KOHKYPC
=
2 £ E
5 E @ Pabota yuurens mo moaroroBke Or 1 o 10 yuamuxcs -3 Gamia
= 8 g yuamuxcs k TUA u EI'D Ot 11 o 20 yuamuxcs — 4 6amia
2. = A =2 Ot 21 u Bech Ki1acc — 5 6auioB
= =
=OE 9
; g ; Pabota co craboycneBarommumu 3a Kax10ro
< g g 00yyYaromuMucs (Haﬂg‘ll/le IUlaHa 1 Onenka aAMMHHUCTPALMK IIKOJIBI YUYCHHKA
oTuera 1o pabore
B p ) 1-Gamn
Q
=
==}
=
=
. OrneHka aJIMUHACTPAIIAH TITKOJIBI
[IpoBenenue 3xcKypcuit H g patl 3a KaxayIo
IKCKYPCHIO

(Yykazatb J1aTy, MECTO)

(aIMUHUCTpALIMU TPOU3BECTU CBEPKY C IPUKA3aMu)

1-6amn




no EI'D
e Opranuzaropsl U
OTBETCTBEHHBIE OPraHU3aTOPbI
no ['A
PykoBonurens PMO
Okcnept 'MA
Okcnept EI'D

KOMMCCHIO T10
3 Oamta

w/n Kpurepuii IHoka3zarenu Pacuér Hlkana
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Ne i/ Kpurepuii IHoka3zarenu Pacuér Hlkana
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Ornenka agMuHUCTpanuu mkonsl v ITK

00pa3oBaTEeNbHBIX YCIYT

CaH.- THTHEHMYECKOE COCTOSIHUE U CaHUTapHO-THTHEHUYECKOE COCTOSIHUE YAOBICTBOpUTEIbHOE — | Oamn 0-5 Gaia
ohopmiieHre KabuHeTa N3menenus B opopMiIeHUN KaOMHETA — 3 Oayia
Kocmernueckuii peMoHT 5 6ajioB — 5 6annos

1 Gamn 3a

OOyuenue nerel Ha JOMY KaXJI0TO
YUYEHHKA

[IpoBeneHMEe MIATHBIX TOMOJIHUTEIbHBIX

5 6amoB

PaboTa KJ1acCCHOTO pyKOBOAUTEINS C 1€ThbMU
«TPYTIIBI PUCKAY

3 bamna 3a 1

OrtueTts! 1 — 6aiun

Jliist KJ1. pyKOBOJMTENICH — HET 3aMeYaHui 10 MIKOJbHOH opme —3 Oajiia

YUYEHHKA
(TeTpaab COMPOBOXKICHHMS)
Ot 1 g0 5 yuammxcs - 1 6amn
0 Ot 6 no 10 ygamuxcs — 2 6anna
praHu3anus Tops4ero MUTaHUus
5 ) Ot 11 o 15 yuarmmxcs — 3 6aya
(Ge3 yuera TbroTHUKOB Ot 16 o 20 yuarmxcst — 5 6ayioB
Ot 21 5o 25 yyammxcsi — 7 6aJioB
Vuactue B paboTe 1o 61aroyCTpoicTBy Ouenka agmuHucTpanuu mkosbl u K 0- 2 Gawia
LIKOJIBHBIX ITOMEILEHUH, TEPPUTOPUHU
BeinosiHeHre NpaBuil BHYTPEHHETO TPYJOBOTO pacnopsiaka — 2 0asmia
HexypcrBo — 2 b6aiiia
Wcnomuurenbckass AUCHUITIMHA Benenue mkonsHOM JOKyMeHTauy — 2 Oaia 0-12
(OlLIeHKa aAMUHUCTPALIH IIKOJIBI). Benenue sn. Kypnana — 26amna 0aIIoB

Hrtoro 0a/1;10B:

Hoanuck yuureJs:




